

## 湖北省纪委通报6起违反中央八项规定精神典型问题

(中央纪委监察部网站 2015-10-09)

1. 武汉市江汉区文体旅游局党委副书记、局长张建明违规公款消费问题。2015年3月8日，江汉区文体旅游局组织干部观看武汉万达剧场汉秀演出，共消费18230元。武汉市江汉区纪委给予张建明党内严重警告处分。

2. 武汉市江岸区科协原党组书记、主席单杰违规接受吃请问题。2015年1月29日，单杰及

江岸区科协4名干部违规接受服务对象安华公司宴请。武汉市江岸区纪委给予单杰党内严重警告处分。

3. 黄石市团城山街道党工委第一书记陈锋违规公款消费问题。2013年至2015年6月，团城山街道办事处违规使用公款报销餐费，购买烟酒茶等共计528321元。黄石市纪委给予陈锋党内严重警告处分。

4. 随州市国土资源局城区分局党总支书记、局长钦传忠违规使用公务用车问题。2015年4月，钦传忠先后四次驾驶公车办私事，三次未按照车辆管理规定将公车入库。随州市纪委给予钦传忠撤销党内职务处分。

5. 襄阳市物价局党组副书记、副局长李风暴违规出入私人会所问题。2015年5月27日晚，李风暴违规出入私人会所。襄阳

市纪委给予李风暴党内严重警告处分。

6. 孝感市交通局道路运输管理处干部段琴违规操办其子生日宴问题。2015年9月26日，段琴邀请部分同事参加其子十岁生日宴，并收受礼金。孝感市交通运输局给予段琴记过处分，免去其直属所财务股副股长职务，并责令其清退违规收取的礼金。

## 2015年大事记

5月7日，举行项目合同谈判；

6月2日，项目总体策划方案通过鄂西指挥部评审；

6月10日，进驻项目驻地；

7月13日，举行2015年新员工入职欢迎会暨师徒协议签订仪式；

7月20日，举行新安全法宣贯暨“万人签名万里行”安全教育活动；

8月13日，举行项目部首次升旗仪式；

8月31日，项目标准化建设实施方案通过专家会评审；

9月份，项目开展“质量月”活动；

9月12日，组织员工进行职业健康检查；

9月13日，开展“三严三实”专题教育学习活动；

9月18日，项目技术策划会成功召开；

10月17日，项目开展“扶贫日”慰问活动；

10月25日，项目小报《清江之声》第一期出版；

11月27日，三工区恩施停车区正式破土动工；

12月15日，二工区首条施工便道-8#便道开始修建；

12月31日，项目策划会成功召开。

## 建恩随笔

(一)

7月6日，公司培训。

7月11日，抵达恩施。

如今12月份底，和已近六个月“革命友谊”的同志、建恩项目部亲爱的各位领导、同事相识也已逾半年光景。从学生到社会人的角色转换，从学校到工地的环境改变，在这过程中，很感谢给予我们耐心指导的前辈，感谢见证我们正式步入职业生涯的每一位。

(二)

离校时，还是聒噪的盛夏，枝繁叶茂的法国梧桐下，毕业生挥手作别，至叶落满地，至仅剩的几片枯黄叶子也在冷风中摇曳颤抖，直至散落。

随之而去的，是我的大学。不去的，是我们的拳拳赤子心。刚来时，在项目部，早晨起床，清新的空气安抚着鼻翼，边刷牙边放眼望去，四围的山郁郁葱葱，飞鸟回旋，开始一天的辛

我希望远方，是那憧憬的未来。

(三)

恩施之于我们，比我们之于恩施有着更重要的意义。作为魅力染人的旅游城市，她依旧在这里过着她的安逸日子，“灵秀湖北，仙居恩施”的口号依旧响彻这座山城。时间带我们来到这

里，让我们在这里加入了“建恩项目”这个大家庭，让我们开始一段新的旅程。我们在这里挥洒青春的汗水，为恩施的发展贡献自己的微薄之力，在这里发出铿锵有力的“清江之声”！你说，我们不正是为着恩施勾画一条“卧龙”——咱们的建恩高速，它潜在在忙碌的318国道近旁，为这个城市再添一笔光辉的画迹吗？你说，难道不应该为着我们即将拼搏努力的目标而感到自豪吗？

我们，来到这个城市，在拥抱城市的山群一隅安营扎寨，携手共事，努力向着梦想的通达，向着希望的互通，构筑鄂西交流之桥梁，参与实践与来往四方密切合作之路途，何等的荣幸！

冬至已过，我们期盼着春天的到来，万物复苏，万物生长，春风临近的工地将奏响生产的号角，拥抱大好的山河，我们是满怀志向的山河“新”人！

(储大山)

## 立足当下 放眼未来

而我已习以为常。毕业了，回到故里，不是探亲，是人生第一次踏入职场，去实现自己的梦。在这片土地上出生，又回到了这里去开始自己的新生。

站在熟悉的地方，一个全新的起点，我出发了。

九层之塔，起于垒土。对于职场的新人，一切都是陌生的，一切都需从零开始。从头学起，而作为分公司优良传统的“师徒结对”给了我们一个很好的契机，向领导、前辈们学习。一栋小楼，一个别院，一张圆桌，一个大家，我们是同事，我们更像家人，融洽的氛围，让我们更快的融入到集体。

(马也)

当看到自己的名字和建恩项目四个字并列之时，我知道，我要回到家乡了，成为家乡高速公路建设队伍的一份子。记得坐大巴车去武汉时，车在恩来高速疾驰，望着窗外的护栏，有个声音一直在叩击我的心扉——是怎样的一群人，在这连绵不断的大山中凿开了一条康庄大道。那时他们只存在于我的幻想中，离自己是那么遥远。没想到，我自己现在却是其中一员，而且如此的近。

恩施，这两个字我不陌生，那里的人和物于我更是亲切。周围的环境，我并不陌生，第一份工作所赋予给我的职责却让我对周围的一切有了不一样的看法。前往项目的火车上，同行的伙伴都在诧异于跌宕的山峦，

规则为先

诚信为本

和谐为道

创新为魂

# 清江之声



建恩高速公路第五标段中交二航局项目经理部（主办）

本期主编：杨爽 顾问：郭焰平 编辑：施中良 马也

2016  
第1期  
(总第2期)

内部资料 仅供交流



1月14日下午，恩施州交通运输局党组成员、高路办常务副主任张志奇一行到建恩高速五标段中交二航局项目经理部开展协调工作专题调研。

## 建恩高速三工区正式破土动工

2015年11月27日下午，伴随着轰隆隆的鞭炮声，建恩高速公路第五标段中交二航局项目经理部三工区恩施停车区正式破土动工，实现了建恩项目后67公里首个主体工程开工。

中交二航局建恩高速五标施工内容包括YK97+875(ZK97+847.9)~K111+640段13.765km的一期土建工程及K80+200~K111+640段31.44km的二期路面工程，合同总工期41个月。由于地处恩施规划区，项目部进场后面临着红线内用地未交付，红线内房屋协议未签订，高压线迁改方案未落实



## 建恩高速召开项目策划会

2015年12月31日上午，中交二航局建恩高速项目策划会在恩施召开，分公司经理助理王海生、分公司工程部、总工办、安全部、合同部、物资部、设备部及四大中心等部门领导出席会议，会议由分公司工程部副经理潘传宗主持。

会上，项目生产副经理首先汇报了项目总体策划方案，分包队负责人分别介绍了各自管辖工区的具体施工安排，与会专家领导结合项目分包管理模式，围绕项目施工工艺、征拆协调、物资运输、成本管理、安全管理、质量控制、合同管理、风险识别、信用评价等问题进行了深入探讨



肯定，他同时强调，建恩项目面临着巨大的成本压力，当前协调工作难度大、进展慢，项目进场时间早而工程迟迟难以全面开工，在这种情况下，项目必须抓好成本管控，向管理要效益，同时就打造工程亮点、做好市场辐射等方面提出了宝贵意见和建议。

项目经理对与会专家领导对建恩项目策划给予的指导表示感谢，表示项目部将充分吸取专家领导提出的意見和建议，在今后的施工过程中，严格遵守公司的管理流程和管理要求，确保项目规范化建设、精细化管理，努力打造精品工程，为公司创造效益。

(施中良 马也)

## 项目二工区首条施工便道顺利完工

2016年1月7日，在大家的欢呼声中，建恩项目二工区第一条施工便道——8#便道顺利完工，为后期路基、桥梁施工创造了有利条件。

千里之行，始于足下。一条便



道只是一个开始，让我们以此为起点，众志成城，团结一心，一步一个脚印，践行公司行文化，打造平安建恩，开启品质二航新征程。

(王林涛 袁世超)



**建恩高速举行《准则》和《条例》宣贯学习会**

2015年12月26日下午，建恩高速项目召开了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》宣贯学习会，项目领导班子、全体党员及各部门负责人参加会议。

会上，项目书记对《准则》和《条例》的修改背景、内涵和重要意义进行了详尽讲解，要求领导干部和全体党员把握核心内容和精神实质，加强学习，内化于心，外化于行，对照《准则》和《条例》要求，结合工作实际，查找自身不足，在今后的工作中更加从严要求自己，确保不越规、不逾矩，为项目建设营造清正廉洁的良好政治环境。

项目经理传达了分公司学习宣贯大会会议精神，强调在新时期党中央从严治党大背景下，全体领导干部和党员同志要认真践行“三严三实”要求，牢记党的宗旨，坚定政治立场，严守政治规矩，坚持组织原则，执行组织纪律，树立“道德底线”和守住“纪律底线”，管好自己和身边的人，为广大员工树立好榜样、传递正能量。



## 现场督办 务实高效

2015年12月29日下午，恩施市高路办指挥长田文斌，主任申琼，业代主任余坚等一行到建恩五标现场办公，重点解决恩施停车区及2#搅拌场在当前施工建设中遇到的协调问题。



## 未雨绸缪做好技术储备

——项目部召开总体施工技术交底暨建恩高速公路设计变更管理办法宣贯会

2016年1月9日下午，项目部组织召开了项目总体施工技术交底暨建恩高速公路设计变更管理办法宣贯会，项目领导班子、各部门负责人、各工区经理及技术主管参加会议。会议由项目总工陈骏主持。

会议首先由项目副总工做总体施工方案交底，交底着重阐述了路基、桥梁总体施工技术方案及关键工程质量控制点。项目总工针对技术交底内容进行了补充，重点强调了特殊路基施工、桥梁墩柱养护、桥梁上部结构施工等关键质量控制点，并要求各工区根据工程进展及时开展二、三级技术交底。



## 项目部召开科技研发工作研讨会

2015年12月9日下午，项目书记兼总工陈骏在项目部会议室主持召开了建恩高速项目科技研发工作研讨会。项目领导班子、相关部门主管参加会议。

会上，项目总工首先分析了做好项目科技研发工作的重要性，随后传达了公司科研工作相关政策，介绍了当前公司科研工作现状，并对《中交二航局科技研发项目管理办法》进行了宣贯解读，就科研项目的选题、立项、费用归集等工作流程及要注意的相关问题进行了详细讲解。

项目经理郭埝平最后指出，做好项目科研工作对于破解施工

技术难题、形成自主知识产权、打造项目品牌、提升项目效益具有积极意义，希望各职能部门高度重视、积极参与、密切配合，吃透公司文件精神，理清工作程序，明确工作职责和工作方向，确保建恩项目科研工作有条不紊开展。

(施中良)



策及法律要求处理，如果出现阻工等情况务必采取有效措施。同时，施工单位需加强和地方的沟通，及时反馈信息，确保项目建设工作有序开展。

业代表表示，当前一切工作都要服务于工程施工这个大局，希望争议人积极配合有关各方解决



好分歧，通过共同协商，尽快拿出方案，确保互利共赢。

按照鄂西指挥部的工作要求，在目前红线用地未交付的情况下，年前需完成施工便道、场站建设，同时重点控制工程必须开工。为确保实现这一目标，项目部主动作为，精心谋划，克服了征地协调、林权砍伐手续未办理等各种压力，在各方的大力支持下，目前恩施停车区已进入红线施工阶段，为2#搅拌站的建设创造了有利条件。

(杨爽 郑铁)



2016年1月6日下午，项目专项安全风险评估单位交通部科学研究院评估小组到我标段进行了现场调研，对项目纳入高度风险及以上等级的桥梁、高边坡工程进行专项风险评估。

建恩项目部自进场以来，先后组织召开了项目技术策划会、项目策划会，编制报批了实施性施工组织设计。此次总体施工方

案技术交底和设计变更管理宣贯会的召开，为后续主体工程实质性施工提供了技术保障。

(金生鹏 吕露)

全风险评估需结合项目施工组织设计，主要工作内容包括划分施工工序和作业单元、进行风险源的普查并区分一般风险源与重大风险源、对风险进行量化，对评估等级达到III级及以上的重大风险源，提出预警预控的相关要求并编制施工安全专项风险评估报告。

施工安全专项风险评估报告经驻地办、指挥部等单位专家评审后将作为项目施工危险源管理控制工作的重要依据。此次安全风险专项评估将对提升项目安全风险预防预控能力，防止安全事故的发生起到重要作用。

(阳洋)

为了进一步加强项目内部管理，落实岗位责任制，牢固树立向管理要效益的意识，提高员工工作主动性，激发工作热情与动力，项目部按照同工同酬、多劳多得、奖勤罚懒、奖优罚劣的分配原则，结合项目实际，于2015年11月底制定出台了员工绩效考核办法，12月份正式施行。

绩效考核面向项目经理部全体员工，本着公开、公平、公正，定性与定量考核相结合的原则，考核维度主要包括工作任务完成情况、工作质量情况和劳动纪律情况等方面，各项指标根据重要性程度分别占据一定权重。

每月初由分管领导/工区负责人、部门负责人组织所分管的员工制订本月工作计划，月底结合员工当月工作计划完成情况，按照部门负责人初审-综合办劳动

纪律考核-分管领导/工区负责人审核的程序进行月终绩效考评，考核结果作为员工月度奖金发放的依据。为确保绩效考核工作有序开展，项目部成立了以项目经理为组长，项目班子成员、综合办负责人为成员的绩效考核领导小组并明确了工作职责。

绩效考核制度的实施是项目落实分公司关于加强项目过程管理、提高整体经营业绩的具体举措，对于改善员工精神风貌、促进员工岗位成才具有重要推动作用。

(施中良)

**项目部建立绩效考核制度加强项目管理**

诚信共赢

拼搏奉献

持续改进

超越自我

## 项目部召开“三严三实”专题三学习研讨会

2015年11月27日上午，项目书记陈骏在项目部会议室主持召开“三严三实”专题三学习研讨会。项目领导班子、全体党员及各部负责人参加会议。

会议以“严以用权，真抓实干，实实在在谋事创业做人，树立忠诚、干净、担当的新形象”为主题，项目书记重点阐述了其思想内涵与精神实质，并结合项目实际，提出了工作要求。

会议认为，严以用权，关键是坚持用权为民，自觉遵守宪法法律和党的纪律，知规守纪，敬畏法纪，文明守信，清廉自律，

按规则、按制度、按法律办事，任何时候都不搞特权、不以权谋私。权力是把双刃剑，既能激励人，又能腐蚀人，对各级领导干部而言，能否正确行使权力是最经常、最现实的考验。

会议要求，领导干部一要树立正确的权力观，切实摆正自身位置，正确处理好个人与组织、个人与员工的关系，将权力视为责任，用权力搞好服务；二要坚持依法用权，争做尊法学法守法用法的模范，牢记法律红线不可逾越、法律底线不可触碰，自觉执行局和分公司党委、纪委的各



项规定，一级做给一级看，一级带着一级干，用实际行动为项目建设和公司发展做贡献。

为切实加强食堂管理，进一步提升后勤保障服务水平，提高伙食质量，项目工会委员会牵头成立了食堂伙食委员会，并于2015年10月30日上午召开了第一次伙委会会议，伙委会成员及相关后勤管理人员参加。

会上，综合办公室首先通报了前期食堂管理工作基本情况及员工对食堂伙食的满意度调查情况。随后，伙委会成员分别就食材采购、配送及伙食改进提出各自意见与建议。

项目工会主席指出，项目部各食堂自开火以来，总体管理运行情况良好，多数员工基本满意，由于大家的饮食习惯存在地域差异，食堂工作要综合均衡考虑，不断改进。同时也希望大家积极提出合理化建议，加强相互理解，共同促进食堂工作迈上新台阶，努力让全体员工吃得放心、舒心。

经过讨论，会议就加强食堂工作形成如下决议：

- 一、为保证食材新鲜卫生，防止缺斤少两，伙委会成员将不定期对采购情况进行抽查；
- 二、尽量调剂饭菜花色品种，均衡搭配，满足不同口味；
- 三、加强安全和卫生管理，确保饮食安全；
- 四、拓宽食材采购渠道，货比三家，节约成本；

五、每月公开项目部各食堂盈亏情况，接受监督。

(马也)

## 小小生日宴

### 建恩“周末剧场”开播

为愉悦身心，缓解职工工作疲劳，确保大家以良好的精神状态投入到工作中，在项目团支部的发起下，项目部设立了“周末剧场”，将会议室作为职工“电影院”，每周六晚7:30为职工放映一场电影，内容多为国内外经典大片。自2015年9月开播以来，“周末剧场”已累计放映电影12场，观影近百人次，受到了广大员工的一致好评。

“周末剧场”成为职工工作之余消遣、放松的好去处，为职工单调的工地生活增添了一抹亮色。(马也)

## 浓浓关怀情

大。”建恩高速项目部今后将积极组织开展类似活动，努力将关心职工生活的小事做细、做实，践行公司行文化，打造文明、团结、和谐项目部。

(施中良)

